

ДЛЯ КОНТРОЛЯ НАД ЗАВИСИМОСТЬЮ НЕТ МЕЛОЧЕЙ

Состоялось плановое расширенное заседание Антинаркотической комиссии Курортного района. Его провел глава администрации района Александр Забайкин. Участники мероприятия обсуждали оперативную обстановку и меры профилактики.

Начальник отделения контроля за оборотом наркотиков ОМВД России по Курортному району Евгений Першко сообщил, что за 9 месяцев 2024 года отмечено увеличение числа зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным потреблением, хранением наркотических и психотропных веществ. Тем не менее количество преступлений, связанных со сбытом, значительно уменьшилось. В условиях интенсивного использования интернет-ресурсов молодежью и подростками проблема противодействия распространению психоактивных веществ посредством сети Интернет приобретает особую актуальность.

Приоритетным направлением в профилактической работе с детьми, находящимися в группе риска является их привлечение к регулярным спортивным занятиям. Именно поэтому о деятельности учреждений в этом направлении антинаркотической комиссии доложили директор Центра физической культу-



летних — с ними проводится индивидуальная работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений, наркомании, алкоголизма, компьютерной зависимости и суицидов.

Александр Забайкин подчеркнул, что для контроля над наркоситуацией нет мелочей. Очень важен комплекс мер: антинаркотическая пропаганда, регулярное проведение районных профилактических мероприятий, акций, месяцев, охват подростков различными формами досуга, оздоровления и занятости, мониторинг наркоситуации, проведение социальных опросов и анкетирования, анализ данных официальной статистики, межведомственные рейдовые мероприятия, систематическая разъяснительная и просветительская работа среди населения, тесное сотрудничество со СМИ в целях пропаганды здорового образа жизни.

«Конечно, не последнюю роль играет наличие наркологического кабинета. Еще раз акцентирую внимание всех участников заседания на важность рассмотренных нами вопросов. Призываю усилить профилактические мероприятия в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территории Курортного района», — сказал глава района.

Марина Воронина

ры, спорта и здоровья Курортного района Вячеслав Егоров и заместитель директора ПМЦ «Молодость» Ольга Иванова.

Но важен не только спорт. Система первичной профилактики наркомании в Санкт-Петербурге выстраивается комплексно и предполагает несколько основных направлений, в том числе

учебно-методическую подготовку специалистов, работающих в подростковой среде, психологов, социальных педагогов, педагогов-организаторов, вовлечение молодежи в социально значимые проекты по пропаганде здорового образа жизни, развитие волонтерских движений, проведение семинаров и тренингов.

В Курортном районе работают с подростками и молодежью от 14 до 25 лет проводят три ПМЦ: «Восход» в Сестрорецке, «Снайпер» в Зеленогорске, «Молодость» в пос. Песочный. В них организовано 85 групп, которые посещают 3823 человека. На сопровождении в подростково-молодежных центрах находятся 39 несовершенно-